



Združenie pre urbanizmus a územné plánovanie na Slovensku pri Spolku architektov Slovenska a CK AGZ-Travel pozývame na odbornú exkurziu

FLORIAD 2012 / BAMBERG 2012

BAMBERG 2012 – bavorská krajinná a záhradnícka výstava využívajúca plochy bývalých pradiarní ERBA, zatvorených r. 1992, ktoré priamo nadväzujú na historické centrum mesta a najväčší bavorský mestský park 19. storočia. R. 2002 sa tieto priestory zmenili na kultúrnu krajinu s mnohými možnosťami využitia. Rybný chodník, Pyramídová lúka, detské ihriská...ako aj samotné mesto Bamberg Vás iste nadchnú.

Floriade 2012 Holandsko – World Horticultural EXPO – výstava konajúca sa každých 10 rokov, tentoraz využívajúca bývalé industrialne plochy a bývalé uhoľné bane kraja Limburg. Na ploche 66 ha nájdete 6 tematických svetov oddelených lesnými plochami. Výstava Vás prevedie svetom prírody, s ktorou človek denne žije a predstaví vám ju novým spôsobom.

Maastricht – malebné univerzitné a historické mesto s úžasným mestským jadrom. **Rotterdam** – jeho protiklad – veľkomesto úplne zničené v II. Svetovej vojne a vybudované do nového obrazu za posledných 60 rokov.

Program:

1. deň: Odchod z Nitry a BA – návšteva **veľtrhu v Nemecku BAMBERG 2012** – ubytovanie, nocľah.
2. deň: Po raňajkách odchod do Holandska, prehliadka mesta **Maastricht** s príp. sprevádzaním miestnym odborníkom. Ubytovanie, nocľah.
3. deň: Návšteva **Floriade 2012**. ubytovanie, nocľah.
4. deň: Prehliadka mesta **Rotterdam** s odborným sprevádzaním (prezident spoločnosti Monolab architects). Odchod domov
5. deň: Príchod domov

V rezerve máme ďalšie možnosti, prítlačlivé pre urbanistov a architektov, ktoré využijeme v prípade časových možností.

Termín: 13.- 17.9.2012

Cena: 380,-EUR

Doprava:

Luxusný autokar s výbavou pre medzinárodnú prepravu s možnosťou prezentácií a pod (CD, DVD prehrávač, mikrofón). Šofér skúsený, odskúšaný, výborný.

Ubytovanie: Hotely 3 – 4 * v Holandsku a Nemecku podľa trasy zájazdu.

V cene zahrnuté: doprava, ubytovanie podľa programu, raňajky, služby sprievodcu a tlmočníka (EN, DE), zákonné poistenie CK, DPH.

Vstupné na výstavy: Bamberg 2012: 13.-EUR, Floriade 2012: 30.-EUR

Zájazd Vám bude účtovaný ako pracovná / študijná cesta. **Predbežný** záujem prosíme nahlásiť do 30.4.2012 na adresách:

* adobrucka@gmail.com (ZUUPS) a * info@agz-travel.sk (CK, ktorá s nami robila ČR2010). * Následne Vás oslovíme so záväznou prihláškou do 15.5.2012. * V prípade, že Vám nevyhovuje uvedený termín, môžete sa obrátiť na Spoločnosť pre záhradnú a krajinársku tvorbu v Nitre, ktorá tiež organizuje zájazd na Floriade. info: kancelaria@szkt.sk